
 

 

 

 



GOMBSZÓRÓ - HÍREK 

A Fővárosi Törvényszék 2023. február 24-én jogerős végzéssel, hiánypótlás nélkül 

nyilvántartásba vette a Magyar Gombfoci Egyesületet! AZ egyesület bankszámla száma: 

11713218 – 21460557. Az alakuló gyűlésen megállapított 5000 Ft-os, éves tagdíjat erre a 

számlára lehet befizetni. A közlemény rovatba a „Tagdíj 2023 – Teljes Név” írandó! 

Április 1-jén csapatbajnoki mérkőzésre kerül sor Kozármislenyben. A Mecseki 

BadBoys legénysége fogadja az Igazi Finomkezek csapatát. A történelmi jelentőségű össze-

csapás 10 órakor veszi kezdetét. 

Kocsis Péter és Mihály Zoltán is kapuk gyártásába fogott. Előbbi fémből, utóbbi fából 

készíti. Megvásárolhatók, keressétek a gyártókat! 

A Mecseki BadBoys sikeresen folytatja tagtoborzó tevékenységét: Kozármislenyben 

egy, Bonyhádon két új taggal bővült a péntekenként játszani szeretők köre.  

A Reinprecht-műhelyben megkezdődött a nagyobb méretű gombok tárolására alkal-

mas poharak tömeggyártása. A számtalan színben és különböző kupakkal rendelhető poharak-

ban elfér: 12 db BUMB, 13 db Y-os MAGASÍTÓVAL, 13 db X-es GÓLIÁT. 14 db NAGY-

PLEXIS, 14 db MAGASÍTOTT X-es, 24 db Y-os gomb. 

 

 

  



XXXII. 

Játssz velem! 
Molnár Dániel és Sipos János emlékére 

 

Egy kép, amely többet mond minden szónál. 

Nem is fogok sokat írni erről - minek? Molnár 

Dani és Sipos Jani, a két örök jóbarát gombfo-

cimeccset játszik. Vérre menő küzdelmek vol-

tak. A Déli Krónika már elhangzott, benne az 

egy perces (de inkább 40 másodperces sporthí-

rekkel), a legközelebbi megszólalás este fél 7-

kor az Esti Krónikában volt esedékes. Nem volt 

még internet, nem kattogott a telexgép, nem 

kellett minden órában, minden percben a híreket 

lesni. A Molnár Dániel - Sipos János páros na-

gyon gyakran dolgozott együtt. Sőt, ők állandó 

párost alkottak. 

"Akkor gyere Janóka játszani!" - mondta Mol-

nár, lesöpörték az íróasztalt. A telexek, amely-

nek lukacsos szélét Molnár már régen leszag-

gatta a földön hevertek, jöhetett az asztalifoci. 

Mindez véresen komolyan zajlott. Az asztalon 

Albert, Fenyvesi, Rákosi, vagy éppen Rivelino, 

Pelé, Jairzinho - mindegy is volt ez. És a gólok, 

a két legendás riporter, az örök mókamester 

Molnár Dániel és a volt válogatott kerékpárver-

senyző, Sipos János szinte gyermeki öröme. 

A falon néhány korábbi olimpia plakátja beke-

retezve, egy villanyírógép, amelyet még akkor 

is használtunk, a jobb szélen egy hűtőgép. Az-

tán a nagy gólörömre persze benyitott az osz-

tályvezető, a hót elegáns Novotny Zoli, nyak-

kendő, ing, de amikor meglátta, mi folyik ott, 

csak elmosolyodott és két dolgot kérdezett. 

"A hírek rendben vannak, Dani, Sipi?" 

"Persze, Zoli, mindent bemondtam. Még a jég-

korong-vb eredményeit is." 

"Akkor jó. Játszhatok veletek?" 

 

Másodközlés, megjelent a Körkapcsolás 60 facebook oldalon 

 

 
Egy komoly szituáció: Sipi koncentrálva kapura lő, Molnár Dani minden idegszálával védekezik 



KASNYIK GYÖRGY 

INTERJÚ GÁLVÖLGYI JÁNOSSAL 
 

Sajnos nem tudni, hogy hol játszanak még 

hagyományos gombfocit napjainkban. Hangzott 

el tavaly Gálvölgyi János Kossuth- és Jászai 

Mari-díjas magyar színművésztől, parodistától, 

érdemes művésztől, a Halhatatlanok Társulatá-

nak örökös tagjától a Klubrádió Ötös című mű-

sorában. Hajas Zolival már akkor terveztük, 

hogy valahogy informáljuk Gálvölgyi urat arról, 

hogy szerencsére él, és egyre inkább virágzik a 

hagyományos gombfoci. Ennek jegyében keres-

tem meg három héttel ezelőtt a Művész urat, aki 

rendkívül lelkesen reagált, azonnal mesélt na-

gyon kedves gombfocis emlékeiről, és szívesen 

állt szerkesztőségünk rendelkezésére. A beszél-

getést egy kellemes budai kávézóban ejtettük 

meg, ahol először én tartottam bemutatót a nap-

jainkban használt gombokról, kapukról, ismer-

tettem a háromérintős szabály legfőbb pontjait. 

Ezt követte a végig nagyon jó, gombfocis han-

gulatú, sok humorral fűszerezett beszélgetés. 

Különös élmény volt látni és megélni, hogy mi-

lyen átéléssel beszél a Művész úr a fociról, 

gombfociról és milyen szeretettel, tisztelettel 

beszél labdarúgó hőseiről. 

- Mikor kezdett gombfocizni? Minek/kinek 

hatására, ösztönzésére? 

Általános iskolás koromban, a Dob utcai álta-

lános iskolába jártam, ahol 3-4 iskolatársammal 

játszottam nagy bajnokságokat klasszikus mó-

don konyhaasztalon vagy valamilyen műanyag 

felületen. Ha nem játszottam, akkor az ezüstpa-

pírba csomagolt gyufás skatulyámmal közvetí-

tettem a mérkőzéseket. Volt olyan eset, hogy ez 

az egyik kedves barátomnak volt egy gyönyörű 

középcsatára, amelyik egy óvatlan pillanatban 

leesett, nagyon kerestük, de nem találtuk, termé-

szetesen én tudtam hol van. Pár napig használ-

tam otthon, de a lelkiismeret-furdalásom miatt 

mégis megtaláltam és visszaadtam. Azóta nem 

lopok! 

- Milyen szabályok szerint kezdett játszani? 

Egyérintős, azaz felváltva egyszer én, egy-

szer az ellenfél jön, de nem voltak ezek olyan 

szigorú, szabálykönyvbe öntött regulák. Valaki 

biztosan mondta, hogy ezt így kell játszani. Az 

ősember jutott eszembe erről, hogy valaki egy-

szer mesélte, hogy úgy kell a mamutot leölni, 

biztos nem én voltam. 

- Ismerte a háromérintős szabályokat? 

Nem ismertem. 

- Melyik volt az első csapata? 

A Dohány utca elején volt egy csodálatos tra-

fik, ott lehetett például elsőként rágógumit kap-

ni. Sok minden mellett gyönyörű gombfocikat 

lehetett venni. Nagy kérések után egy kará-

csonyra kaptam meg a Real Madridot. Gyönyö-

rű szép volt, bordó gombok sárga plexivel, hát 

álomszép volt. Volt szarvasbőr, amivel estén-

ként áttöröltem, kifényesítettem őket, hogy csil-

logjanak-villogjanak. Amikor már nagyobb let-

tem, tizenéves, volt zsebpénzem, heti 10 Ft, 

amin Képes Sport újságokat vettem, ha jól em-

lékszem 2 Ft-ért. Ezekben az újságokat minden-

féle fényképek voltak az NB I-es, NB II-es mér-

kőzésekről, amelyeknél kivágtam a játékosokat, 

és úgy készítettem már saját csapatokat is. Sze-

rencsére a plexiket ki tudtam pattintani a gom-

bokból, így könnyen tudtam cserélni a játékoso-

kat. 

- Kik voltak a legnagyobb kedvencei a foci 

világában (csapat, játékos)? Gondolom, válo-

gatott szinten a magyarok? Volt esetleg másik 

ország is, amelyiknek szurkolt? 

Nem igazán egy klub, hanem az igazán nagy 

labdarúgók voltak a kedvenceim. Fociztam, a 

Fradiba nem vettek föl, így egy mozdulattal át-

mentünk az MTK-ba. Így a válogatottam is egy 

vegyes válogatott lett. Grosics – Novák, Mátrai, 

Dalnoki – Solymosi, Sipos – Sándor, Göröcs, 

Albert, Rákosi, Fenyvesi. Érdekes, hogy Puskás-

ról vagy nem hallottam, vagy nem tudom, igaz, 

akkoriban nem is nagyon lehetett, nem volt sza-

bad hallani róla. 

A külföldiek közül Djalma Santos, Garrinc-

ha, Didi, Di Stefano, Pelé, akikért nagyon ra-

jongtam. Munozzal kiegészülve volt ez a hatos 

az én világválogatottam, ahol gyakran én voltam 

a középcsatár. A brazilokról láttam egy filmet a 

Híradómoziban. Ezek egyórás filmek voltak. 

Volt benne világhíradó, sporthíradó, amiket újra 

és újra levetítettek egymás után. Ha ügyes volt 

az ember mindig vissza tudott ülni ugyanahhoz 



a részhez. Akkor én ott beleszerelmesedtem a 

Garrinchába. Didiről meg egy érdekesség ma-

radt meg nagyon. Neki volt specialitása a hulló 

falevélszerű lövés, amikor ezt megtudtam, min-

den szabadrúgást vele végeztettem el, és igye-

keztem úgy lőni, ezek elmebetegségek. 

- Ezek nem azok, én mindig Hannichhal rú-

gattam a szabadrúgásokat, tizenegyeseket! 

Az egyik barátommal meg pár hasonszőrű ra-

jongóval azt is megcsináltuk, hogy megtudtuk, 

hogy a válogatott mérkőzések előtt a Palace 

szállóból indulnak a játékosok a mérkőzésre, így 

korán odamentük, és vártuk, hogy láthassuk 

őket, amint beszállnak a buszba és elmennek, és 

mi ettől elájultunk. De mondhatom, hogy ami-

kor először volt stoplis cipő a lábamon, az MTK 

folyosóján, szembejött velem a Sipos Feri, én 

ettől úgy hanyatt vágódtam ijedtemben, hogy azt 

hittem, ott halok meg. Vagy láthattam a legen-

dás Puha vagy Jenő – Sándor Csikar párost. 

Mondhatom Aczélt is, aki egy rövid ideig a Fra-

di kapusa volt, és nekem az egyik örök gombfo-

ci kapusom. Négy állandó kapusom volt: 

Grosics, Gelei, Fatér és Aczél. Rövid úton tá-

voznia kellett a Fradiból, volt valami balhéja. 

Évekkel később filmet forgattam, és ott járkált 

egy kellékes. Nekem borzasztó ismerős volt a 

gombfociból. Megszólítottam, hogy Önt nem 

Aczélnak hívják, rám nézett és sírva fakadt 

örömében. Egyszer, kb. 20 éve voltam egy tár-

saságban. Ott ült Sándor Csikar, meg többen és 

Machos. Odamentem hozzá, hogy Ön nem a 

Machos Ferenc. Meglepődötten visszakérdezett, 

hogy tudja, ki vagyok, hát mondom egy Machos 

Ferencet, hát hogyne. Egy 10 évvel ezelőtt sétá-

lok az utcámban, és erre ott megy előttem a Rá-

kosi Gyula, kiderült, hogy egy utcában lakom a 

Rákosi Gyulával. Én nagyon odavoltam ezektől 

az emberektől. És ezt nagyrészt a gombfocinak 

köszönhettem. 

- Melyek a legemlékezetesebb élményei a fo-

cival kapcsolatban, akár mérkőzés, rádióköz-

vetítés? 

Voltak a legendás körkapcsolások Szepesi 

Györggyel, Szűcs Ferenccel, Gulyás Gyulával 

(Gulyás László apukája). Meg a mérkőzések 

hangulata az előbb felsorolt zseniális magyar 

játékosokon túl. Nem volt trágárság, zsidózás, 

verekedés. Jártunk kettős rangadókra, békésen 

ültünk egymás mellett a teltházas stadionokban, 

majd szépen hazament mindenki. Ismertük az 

ellenfelet, a teljes magyar mezőnyt, még a má-

sodosztályban sem vesztünk el. Konkrét emléke-

im például a kettős rangadók, kint voltam Bo-

zsik 100. válogatott mérkőzésén. Amikor ez a 

szurkolói hangulat kezdett megszűnni, akkor 

hagytam abba a meccsre járást. Idővel meg kell, 

mondjam más okból is hűtlen lettem a lelátóhoz, 

mégpedig a színház irányba, de nem csaltam 

meg egyiket se, mert a focit így szerettem, a 

színházat meg művelni akartam, és ugyanolyan 

pozitív érzések fogtak el nagy színészóriások 

láttán, mint az említett labdarúgók esetében. 

- Manapság néz még focit a TV-ben? A mai 

labdarúgásban vannak kedvencei? 

Természetesen nézem még, de ritkábban, a 

vb végét is néztem. De megmondom őszintén, 

elvesztette az emberi oldalát a foci. Ha hibázott 

a bíró, ha csalt, ez a játék, a foci része volt. De 

ma, amikor előveszik a borotvahabot, meg tv 

láncon keresztül beszélnek a NATO főtitkárával, 

hogy lesen volt-e a játékos. Az a fajta csoda, 

amit Garrinchánál, Pelénél lehetett látni az el-

tűnt. Ma is van persze egy Messi, egy Ronaldo, 

de a többiek, mint vadállatok kergetik egymást. 

Fizikális lett az egész. Albertet lehetett szidni, 

hogy csípőn volt a keze, de aztán amikor hozzá 

került a labda, varázsolt. A Messi és a Ronaldo 

sem csinál sokat, csak nem teszik csípőre a ke-

züket, de amikor ott a labda náluk. És ahogy 

látom, a színházunkból is eltűnnek a nagyok, a 

legendák, a focinkból is. Nincsenek példaképek, 

személyiségek. 

- Evezzünk kellemesebb téma felé. Említette, 

hogy már színész volt, amikor nagy gombfoci 

csaták zajlottak. Kik voltak a színházi és mű-

vész világ legnagyobb gombozói? Milyen 

gyakran és hol tudtak játszani? 

Általánosságban nem tudom megmondani. 

Én a Thalia színházban gombfociztam Benkő 

Péterrel, Kozák Andrással, Vallai Péterrel és 

Végvári Tamással. Azért alakulhatott ez ki, 

mert rendre olyan darabokat játszottunk, ahol 

egy főszerep volt, rendre a drága Kozák Andris-

sal, és voltak a kisebb szerepek. Így az előadá-

sok alatt, amikor nem kellett színpadon len-

nünk, vagy szünetben, hogy mit csináljuk köz-

ben, hát gombfociztunk. Kellett az is, hogy 

olyan darab legyen, amiben mind együtt va-

gyunk. Ilyen volt például Diderot Fecsegő ék-



szerek előadása. Nagy bajnokságokat rendez-

tünk, a jegyzőkönyvek Benkő Petinél, ha jól 

tudom, még meg is vannak. De mi ezt nagyon is 

komolyan vettük, mert csakis komolyan lehet 

játszani. És hát gondolja el, volt olyan, hogy 

mindent eldöntő szabadrúgás következett, ami-

kor megszólal az ügyelő, hogy Gálvölgyi szín-

padra! Egy idő után már én is főszerepeket kap-

tam, hétkor már színpadon kellett lenni, továbbá 

Végvári Tamás elment a Katonába, Vallai Péter 

a Vígszínházba, így vége lett, abbamaradt a 

gombfoci. 

- Ki volt a legügyesebb Önök közül, és Ön 

milyen játékerőt képviselt? 

Erre már annyira nem emlékszem, Végvári 

Tomi nagyon ügyes volt. Én, mondhatnám, de 

én azért voltam jó játékos, nem a tudást, hanem 

a hozzáállást tekintve, hogy bennem soha nem 

volt az a mindenáron nyerni akarás, nem őrül-

tem bele, ha nem nyertem.  

- Itt is a klasszikus egyszer én, egyszer te já-

tékszabályokkal játszottak? 

Igen, és itt szeretném megemlíteni Soós And-

rás nevét, aki először írta le könyvbe a gombfoci 

szabályait (Soós András: Gombfutball), ő egy 

kitűnő humorista volt. Amikor 1968-ban meg-

nyertem a Ki mit tud?-ot, és szerződést kaptam a 

Kamara Varietétől, ő írta az első magánszámo-

mat, és akkor, ahogy beszélgettünk, valahogy 

szóba került a gombfoci. Milyen jellemző, hogy 

akkoriban ez került szóba. Megkérdeztem tőle, 

hogy Bandi, te azonos vagy azzal a Soós And-

rással. Azt mondja, igen. Én azt hittem elájulok, 

olyan mintha Tolsztojjal találkoztam volna, 

hogy maga azonos azzal a Tolsztojjal, aki meg-

írta a Háború és békét? 

- Felkértem az április 15-i Tandori emléktor-

na díszvendégségére. Mennyire ismeri Tan-

dori Dezső gombfocis munkásságát? 

Bevallom őszintén sose hallottam róla. Ter-

mészetesen, mint irodalmi személyről, költő, 

műfordítóról tudtam. 

- Nagyon sokan mondják a legkülönfélébb 

korosztályból, hogy ismerték, szerették a 

gombfocit, sőt sokat játszottak, mégis nagyon 

kikopott a köztudatból. Véleménye szerint 

ennek mi lehetett az oka? 

Feltalálták ezt a kütyüt. Elkopik az olvasás, 

elkopik a beszélgetés, elkopik a társas játékozás, 

mert nyomogatják ezt a nyavalyás telefont, ami 

nem baj, mert ezt a kort éljük és idővel, lehet ez 

is elkopik. A gombfoci egy kornak volt a divat-

ja. 

- Napjainkban ugyan kis lépésekben, de kezd 

felfelé ívelni a gombfoci megbecsültsége, Ön 

mit üzen azoknak, akik még ismerkednek a 

gombfocival, miért jó és élvezhető tevékeny-

ség ez? 

Ez egy nagyon jó játék, kiragadja az embert a 

hétköznapokból, békés játék.. Amíg az ember a 

gombfoci pályán háborúzik, addig nincs baj, 

abból még sose lett baj. 

- Hajlandó lenne-e még újra asztalhoz állni? 

Lenne-e kedve az Egyesületünk életével meg-

ismerkedni? 

Hát az én képességeimmel már olyan lennék, 

mint egy trabantos úrvezető műbőrkalapban, de 

megpróbálni persze, szívesen, amint időm enge-

di, mert szerencsére van munkám. 

- Akkor ezt vegye meghívásnak, szeretettel 

várjuk játszani! Köszönöm szépen a beszélge-

tés! 

Köszönöm szépen! 

 

  
Derbik a Thaliában Kozák Andrással, Benkő Péterrel és Végvári Tamással. 



BEHARANGOZÓ 
ELBERT GÁBOR 

kek 
 

„A gombfociban minden 

lehetséges” - szokta volt mon-

dani, írni Csikós Csaba. Hogy 

ezt a mondatot ki hogyan ér-

telmezi, az természetesen 

mindenkinek a szíve joga. Azt 

hiszem, az viszont egyre in-

kább látszik, hogy vannak 

köztünk olyanok, akiknek a 

versenyzés az első számú cél 

és akadnak olyanok is szép 

számmal, akiknek a játék, a 

játékosság a fő motiváció. E 

kettő jól megfér egymás mel-

lett, néha együtt is. Az ún. 

tematikus versenyek sokkal 

inkább a játékosság, mint a 

versenyzés céljait szolgálják. 

Tóth Laci nagy versenye, ma-

gyar bajnoksága után a követ-

kező összejövetel a Kupa-

győztesek Európa Kupája a 

Post Balatonon, Wekerlén, 

2023. április elsején. Itt olyan 

csapatokkal lehet indulni, 

amelyek 1998. előtt nyertek 

kupát, tehát indulhattak az 

egykori UEFA KEK-ben. Egy 

országból csak egy csapat volt 

nevezhető, természetesen 

szervezőként én választottam 

utoljára. Az eredeti terv sze-

rint, a korábbi hernádi BEK 

után ismét a GFC Assamhoz 

és a Mecseki Bad Boys-hoz 

tartozó gombfocisták játszot-

tak volna, ám egy csapatbaj-

noki miatt végül Chladek Ti-

bivel nyílttá tettük a nevezést. 

Tizenhat főre terveztünk, de a 

sok (25) jelentkező okán végül 

20 fős lesz a mezőny: 

 

A-csoport 

Eintracht Frankfurt (Hicz A.) 

Benfica (Mihály Z.) 

Crvena Zvezda (Imre N.) 

Dynamo Dresden (Tóth II L.) 

Dynamo Tbilisi (Bakó A.) 

B-csoport 

Real Madrid (Bottyán Z.) 

Parma (Tábori S.) 

Olympiakos Pireus (Chladek T.) 

RSC Anderlecht (Hajas L.) 

IFK Göteborg (Kis Gy.) 

C-csoport 

Manchester United (Baranyai S.) 

MTK (Lesi J.) 

Ujiversitatea Craiova (Elbert G.) 

Vejle (Debreczenyi Z.) 

Lahti (Inczédi G.) 

D-csoport 

Ajax (Garamvölgyi J.) 

Legia Warszawa lengyel (Németh K.) 

Celtic Glasgow (Csikós Cs.) 

Girondins Bordeaux (Hajas D.) 

Austria Wien (Hrebik P.) 

 

   
  



KASNYIK GYÖRGY 

iii. TANDORI EMLÉKBAJNOKSÁG 

 

2023. április 15-én, szom-

baton újra Tandori gombfoci. 

Rekordszámú, 24 nevezővel 

kerül megrendezésre az újabb, 

immár harmadik alkalommal 

kiírt emléktorna. A helyszín 

újra a Kökiben lesz, csak egy 

kis költözés, átalakulás után 

100 méterrel arrébb. A ver-

seny lebonyolításában ezúttal 

is lesznek újítások. Az első 

bajnoki, a második csoport-

küzdelmeket követő kiesés 

szisztémával zajlott le. Ezúttal 

a kettő rendszert a lehető leg-

jobban elegyítve kerül lebo-

nyolításra a torna. A 24 csapat 

és menedzser 4 db 6 csapatos 

csoportba kerül beosztásra az 

aktuális ranglista alapján. A 

csoportküzdelmek után a cso-

portok győztesei és 2. helye-

zettjei a Premier League-be, a 

3. és 4. helyen végzettek a 

Championshipbe, a csoportok 

5-6. helyein végzők pedig a 

League One-ba jutnak. A há-

rom osztály ezután külön küzd 

meg az az aktuális bajnoki 

címekért. Mindhárom kategó-

riában 2 db 4 csapatos csoport 

lesz. A második csoportkör 

végén kategóriánként a cso-

portok azonos helyein végzők 

játszanak a helyosztókért. A 

helyosztók során a döntőre 

külön időpontban kerül sor. 

Ezúttal is impozáns me-

zőny gyűlt össze. Itt lesz az 

elmúlt két kiírás bajnoka, Mé-

száros Attila, igaz ezúttal a 

Kanárik helyett a Millwallal 

készült visszafoglalni a trónt. 

Tavaly sajnálatosan már a 

jelentkezés után kellett vissza-

lépnie, így most biztos kettő-

zött erővel készül a megméret-

tetésre. A címvédő, Juhász 

Leo maradt a Nottinghamnél 

és nagyon szeretné címet vé-

deni. Bivalyerős csapatok és 

menedzserek képviselik majd 

Manchestert, mind a rutinos 

Nagy Attila, mind az ifjú titán 

Baranyai Soma hatalmas esé-

lyes. Nyeregbe pattannak 

nyugatmagyarhon Musztáng-

jai, és nem sétagaloppra ké-

szülnek első Tandori viadalu-

kon. Hicz András és Garam-

völgyi József 1-1 tornagyőze-

lemmel hangoltak, A New-

castle menedzsere a vb-n dia-

dalmaskodott, a Fulham edző-

je pedig Esztergomban vitéz-

kedett, sőt az I. Egyéni Orszá-

gos Bajnokság egyik selejte-

zőcsoportját is megnyerte. Ne 

feledkezzünk meg Körmendi 

Gáborról, aki a tavalyi kupán 

a dobogó 3. fokára állhatott fel 

a Leeds-szel remek napja vé-

gén. Csete Sándor és Sarkan-

tyúsait, ha végre a egyszer a 

szerencse is felkarolja, egész 

magasra érhetnek. A mezőny 

további része, ha a végső győ-

zelemre nem is esélyes, vas-

kos meglepetés eredmények-

kel, szép szereplésekkel szol-

gálhatnak. Például a mindig 

szimpatikus Lesi János, a leg-

dinamikusabban fejlődő Hajas 

Péter könnyen az élmezőnybe 

kerülhet.  

Sok sikert Mindenkinek áp-

rilis 15-én! Hajrá Gombfoci! 

Hajrá Tandori! 

 

Résztvevők! 

1) Arsenal (Hajas Zoltán) 

2) Aston Villa (Baranyai György) 

3) Birmingham (Kulcsár Zoltán) 

4) Blackpool (Nemes Nagy Péter) 

5) Chelsea (Hajas Levente) 

6) Crystal Palace (Elbert Gábor) 

7) Everton (Németh Ede) 

8) Fulham (Hicz András) 

9) Ipswich Town (Imre Norbert) 

10) Leeds United (Körmendi Gábor) 

11) Liverpool (Tóth II László) 

12) Manchester City (Baranyai Soma) 

13) Manchester United (Nagy Attila) 

14) Millwall (Mészáros Attila) 

15) Newcastle United (Garamvölgyi József) 

16) Norwich (Tóth István) 

17) Nottingham Forest (Juhász Leo) 

18) Preston North End (Bakó Attila) 

19) Queens Park Rangers (Lesi János) 

20) Tottenham (Csete Sándor) 

21) Vízivárosi Verebek FC (Kasnyik György) 

22) West Bromwich Albion (Hajas Péter) 

23) West Ham United (Molnár Máté) 

24) Wimbledon (Hajas Dezső) 

  



PORTRÉ 
 

HAJAS ZOLTÁN – KASNYIK GYÖRGY: 

BARANYAI SOMA 
 

Név: Baranyai Soma 

Kor: 11 év 

Foglalkozás: tanuló 

Klub: 

Viharsarki Gombfoci Club 

 
Mikor kezdtél el gombfocizni? 

3 évesen 

Milyen szabályok szerint kezdtél játszani? 

Egyérintős. 

Minek/kinek hatására, ösztönzésére? 

Apukám mutatta meg és ismertetett meg a 

gombfocival, és gyorsan megszerettem. 

Melyik volt az első csapatod és milyen típu-

sú? 

Real Madrid 

A foci világában kik a kedvencek? 

A Real Madrid és Cristiano Ronaldo, a régiek 

közül Rummenigge. 

Milyen típusú gombbal szeretsz játszani? 

Miért? 

Fodorral (kutyatálassal), mert arról nem csúszik 

le a körmöm. 

Mi a játékod erőssége? 

A lövések és a pontos passzok. 

Kit tartasz legnagyobb ellenfelednek? Miért? 

Potoczki Jánost, Mészáros Attilát, Nagy Attilát 

és Hicz Andrást, mert minden hibát azonnal 

kihasználnak. 

A jelenlegi háromérintős szabályokban, mi 

az, amit elhagynál és mi az, amit bevezetnél? 

Elhagynám azt az új szabályt, hogy az oldalvo-

nalon kiment játékost csak a vonalig lehet visz-

szatenni. A hosszabbításoknál meg eltörölném 

az aranygólt. 

A suli és a gombfoci hogyan férnek meg egy-

más mellett? 

Igaz egyre kevesebbet gyakorlok, de egyelőre 

megférnek egymás mellett. 

Iskolatársak, kortársaid mennyire ismerik a 

gombfocit? Ha igen, játszanak-e rendszere-

sen? 

Sajnos kevesen ismerik, sokan nem értik, de van 

egy osztálytársam, akivel rendszeresen játszunk. 

Gombfoci és/vagy FIFA? Melyikben mit sze-

retsz jobban? 

A gombfociban nem ülök a gép előtt. A FIFÁ-

ban meg azt, hogy bárkivel játszhatok on-line. 

Mi a legfőbb célod a gombfociban? 

A ranglista 1. helye 

Eredményeim: 

Budapest bajnokság 2020 gyermek kat. I. hely 

IV. Maros Retro Kupa 2021 – I. hely 

Rákospalota Kupa 2022 – I. hely 

TOP14 Hódmezővásárhely – I. hely 

KÖKI Csapatverseny – I. hely 

KÖKI Kupa 2022 – II. hely 

Libertadores Kupa – II. hely 

Budapest bajnokság 2021 V. hely 

 

 

   
Tanulmányfilmbe illő bajnoki mozdulatok és maga a bajnok 

  



AZ ÉN CSAPATOM 
 

HICZ ANDRÁS - BÉKÉSCSABA 

 
Mivel én egy alföldi megye-

székhelyen, Békéscsabán szü-

lettem, a legközelebbi NB1-es 

csapat is Békéscsabán volt, 

ezért kb. 10-12 éves koromtól 

magától értetődött, hogy a 

Békéscsabai Előre Spartacus 

SC-nek szurkoljak. Eleinte 

apám vitt ki pár meccsre, ké-

sőbb egyéb rokonokkal vol-

tunk meccseken.  A legemlé-

kezetesebb a 1994. augusztusi 

Csaba-Fradi meccs volt, 5:2-

es hazai győzelemmel, 15 ezer 

néző között szurkoltunk! Pár 

éve a 25-szörös válogatott 

Mracskó Misivel is találkoz-

tam Békéscsabán.  

A gombfocit szintén gyerek-

korban, kb. 6-7 évesen kezd-

tem, lakóhelyemen, Mezőbe-

rényben volt egy kis trafik, 

ahol egy néni árult gombfocit, 

tőle is vettem néha csapatokat, 

de kaptam ajándékba is. Egy-

szer a 80-as évek végén nagy-

apám az orosházi piacon meg-

vette nekem álmaim csapatát, 

egy lila színű X-es Békéscsa-

bát. A benne lévő képek már 

akkor aktualitását vesztették, 

ezért az újságból vagdostam ki 

a legfrissebb játékosokat, és 

azokkal játszottam. Maga a 

csapat még megvan, a képeket 

valahova eltettem, jelenleg 

Sovány Zoli (szintén Békés-

csaba szurkoló volt) által 

szerkesztett Békéscsabám van 

benne, ahogy a képen is látha-

tó. Onnantól kezdve ahány 

NB1-es bajnokságot játszot-

tam egyedül, mindannyiszor a 

Csaba nyert… 😊  

A legutóbbi Post Balatonban 

rendezett versenyen is a 94-es 

bronzérmet elért csapattal ját-

szottam (esztergált Bumb 

gombokban), és végre sikerült 

veretlenül zárnom velük a 

napot, így újra a régi fényük-

ben tündököltek a fiúk.   

 
A régi gombok, benne már új képekkel… 

 
A Post Balatonban veretlen csapat, Kovács Robi szerkesztésével… 



VERSENYEN JÁRTAM 
 

I. EGYÉNI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 
 

ARACSI SZILÁRD: 

 

Országos bajnokság… Ízlel-

gettem ezt a megfogalmazást, 

különleges érzés volt egy or-

szágos rendezvényre készülni, 

hiszen soha, semmilyen for-

mában nem versenyeztem or-

szágos szinten. JÓ – több 

gombfoci versenyen indultam 

már, ahol szerte az országból 

érkeztek a játékosok, de ekko-

ra, 41 fős – rendezvényen még 

nem indultam, és hát mégis-

csak volt némi eszenciája an-

nak, hogy a gombfocisták 

„krémje” - szinte kivétel nél-

kül - felvonult az eseményen. 

Több – általam kedvelt – nagy 

hiányzója azért így is volt a 

versenynek, hiszen a saját csa-

patomból Hajas Zoli barátom 

betegség, illetve családi elfog-

laltságok miatt, a szerénységé-

ről ismert, több döntőt is meg-

vívott „kisember”, Tábori Sa-

nyi, valamint a tényleg kisem-

ber, Szakáll Boti egyéb okok 

miatt nem indult. Boti azért 

legalább a helyszínen ott volt, 

és nagyon jófejek voltak 

együtt Somával, ahogy leülve 

beszélgettek a sarokban, vagy 

ahogy szurkolt neki Boti. 

A rendezvény 10 asztalon ke-

rült lebonyolításra, Tóth Laci 

(megválasztott elnökünk) által 

kiválóan előkészített teremben 

nagyszerű pályák fogadtak 

minket. Talán a beszűrődő 

napfény volt egyedül kelle-

metlen néhány pályán (szeren-

csére én nem azon az oldalon 

játszottam). 

Mivel összesen 180 mérkőzés 

volt tervezve erre a napra, na-

gyon flottul, fegyelmezetten 

kellett végigcsinálni a napot, 

hogy tudjuk tartani a tempót. 

Laci előtt le a kalappal, felál-

dozta a napját és a versenyét a 

rendezvény lebonyolítása ér-

dekében, ami egyrészt elisme-

résre méltó, másrészt nagyon 

sajnálom, mert egy topjátékos-

ról beszélünk, akinek helye 

van már eleve a legjobb 16 

között, nem hogy a „selejte-

zőkben”. Most így alakult, de 

szerencsére áldozatos munkája 

gyümölcsöző volt, Pazar lebo-

nyolítású, kitűnően megszer-

vezett játéknap volt (a kelle-

metlen afférokról nem tennék 

említést, én jól éreztem ma-

gam, a gombfoci szeretete 

számomra túlmutat azon, hogy 

egyesek nem tudják felhőtle-

nül, jól érezni magukat egy-

egy ilyen versenyen). 

A meccseimen nem szeretnék 

végigmenni, és untatni vele az 

olvasókat, kizárólag pár emlé-

kezetes pillanatot szeretnék 

kiragadni a napomból, ami 

megérintett, és viszem ma-

gammal a további gombfocis 

utamra. 

Bakó Attila ellen kezdtem, 

igazán nyögvenyelős napindí-

tás volt, és azt a meccset talán 

meg sem nyerem, ha Attila 

nem gondolta volna úgy, hogy 

a messzire kiszaladó kapusát 

visszapöcköli a kapujába, sze-

rencsétlenségére pont egy já-

tékosomat telibe verve vele az 

alapvonalon (amit lehet, hogy 

észre sem vettem volna, ha 

nem szól, mert már a követke-

ző lövésen gondolkodtam), így 

egy 11-es góllal húztam be azt 

a meccset. Sportszerű jelenet 

volt. 

A Radnóti család mindkét 

tagjával megmérkőztem, nem 

bírtunk egymással egyszer 

sem, mindkét meccs ugyanúgy 

alakult, 1-1-re végződött. Itt 

Doni elleni meccsemről ma-

radt meg egy döntő jelenet, 

miután végig támadtam a má-

sodik félidőt, szögleteket, meg 

kapufát rugdostam, a saját 

szögletzászlóm környékéről 

Fabinhoval előre vágtam a 

labdát, az ő 16-osának oldal-

vonalára, éppen Mané elé (itt a 

körülöttünk állók is felhördül-

tek, mintha a stadionban let-

tünk volna), aki kicsit kisod-

ródva ellőtte a hosszúba, egy 

perccel a vége előtt kiegyen-

lítve ezzel a mérkőzést. Doni 

elismerően csak annyit mon-

dott „Ez már nagyon érett…”. 

Kulturált, szórakoztató, és 

izgalmas meccs volt ez is. 

Mészi ellen újra összehozott a 

sors, és szó, mi szó, már na-

gyon fentem rá a fogam, hogy 

egyszer már elkapom, hát itt 

volt az újabb lehetőség. Tény-

leg nem rettegve lépek az asz-

talhoz ilyen nevek ellen, in-

kább inspirál, hogy velük 

mérhetem össze a tudásom. 

Két perc volt vissza talán a 



meccsből, amikor egyes szög-

letet rúghattam. Nagyon be-

rendezkedtem addigra már az 

ő térfelén, szinte csak a kapusa 

volt akivel beleavatkozhatott 

volna a játékba, mindenki más 

ki volt szorítva. A szögletemet 

pattintani akartam a játéko-

somra, hogy utána jöhessek 

majd újra a szögletrúgóval is 

akár, de szinte törvényszerűen 

jött egy óriási hiba (ami ezen a 

szinten megengedhetetlen), túl 

erőset lőttem a labdába, ami 

túlment a játékosaimon, ő pe-

dig megindult belőle és kön--

nyű gólt lőhetett. Az már más 

kérdés, hogy a középkezdésem 

után újra betalált, és így sima 

is lett a vége. Attila is elmond-

ta a végén, hogy ott bizony 

meleg volt a pite, mivel óriási 

létszámfölényben voltam, csak 

el kellett volna dugnom a lab-

dát, és kész. Attilával már 

többször találkoztam verse-

nyeken, mindig megvert, és 

legtöbbször a legvégén dőlt el 

a meccs, de valahogy ezek a 

meccsek kiemelkedően jó em-

lékek, mert kulturált, szép 

játékot, és nagy izgalmakat 

hoztak egytől-egyig.  

Garamvölgyi Józsi nagy spí-

ler, (nem jó emlék a tőle ka-

pott nyolc gól tavaly Eszter-

gomban), nagyon bírom a 

könnyed stílusát, és hogy sze-

reti játszani ezt a játékot. Most 

1-1-re álltunk fél perccel a 

meccs vége előtt, amikor egy 

oldalvonal melletti szituációra 

kellett reagálnom. Tudtam, 

hogy kevés idő van hátra, de 

nem láttam az órát, mert elta-

karták, így hát oda settenked-

tem a labdához, pechemre 

kiment az oldalvonalon, ami-

kor megszólalt a duda… Óriá-

si! Hármas bedobás, persze, 

hogy beveri, kikapok… Vi-

gasztal, szinte bocsánatot kér 

tőlem, amikor látja rajtam az 

elkeseredettséget. Persze, tu-

dom, hogy ő egy klasszisokkal 

rutinosabb játékos, és nem 

szégyen tőle a vereség, de ak-

kor is rossz érzés volt megint 

egy ilyen ócska, buta hibával 

kikapni. Innentől kezdve mér-

tem magamnak az időt, hogy 

lássam… 

A verseny lebonyolítási rend-

szerének hála, szinte végig 

topjátékosok ellen küzdöttem, 

és hát ugyan a végén a kezem-

ben volt a sorsom, Kulcsár 

Zoli önfeledt játékával a saját 

görcsös akarásommal nem 

tudtam mit kezdeni, mindet 

kihagytam, és simán kikaptam 

egy igazi adok-kapok végén.  

 
Így hát lemaradtam ugyan a 

döntőről, de nekem itt volt, 

ezen a napon a döntő, amikor 

játszhattam azokkal, akik má-

jusban ott lesznek, merthogy a 

9 ellenfelemből hatan ott lesz-

nek… én meg addig gyakor-

lom az utolsó perceket 😊 

Jó érzés volt ott lenni, ebben a 

közegben, már ismerősként 

találkozni visszatérő ellenfe-

lekkel. Megmelengette lelke-

met egy-egy odavetett kérdés, 

(na, mit játszottál, ki lesz a 

következő), egy-egy biztatás 

(meg tudod verni, én is meg-

vertem) és ahogy Radnótiék-

kal mindig összefutottunk, 

érdeklődve a másik iránt. Ezek 

a pillanatok igazi gombfocis 

közösségi élményt adtak, ami 

megerősített abban, hogy jó 

helyen vagyok itt, ebben a 

közösségben. 

 

HICZ ANDRÁS: 

 

 
A verseny nekem nem a leg-

jobb előzményekkel indult, 

különböző akadályok miatt 

még az elindulásom is kérdé-

sessé vált a rendezvény hetén. 

Tábori Sanyi nélkül vágtunk 

neki az útnak hárman, Garam-

völgyi Józsival és Németh 

Edével.  

Az első meccsem ellenfele 

teljesen fekete ló volt, Kulcsár 

Zolival még sosem játszottam. 

Tapogatózás után kihagyott 

helyzettel kezdtem, melyet 

követően Zoli megszerezte a 

vezetést. Ezután sikerült 

egyenlítenem, majd azt hiszem 

a második félidőben megsze-

reztem a vezetést. Ezután ki-

hagyott helyzetek következtek 

mindkét részről, így maradt az 

eredmény. A programnak kö-

szönhetően következett a 

mélyvíz, Mészáros Attila. A 

verseny elején voltunk, így 

különösen nem izgultam az 

eredmény miatt, persze volt 



tartozásom Attilával szemben, 

kisméretű pályán még ne 

győztem le, szektoros pályán 

már kétszer is. Attila megsze-

rezte a vezetést, utána viszont 

mezőnyjáték során a balhátvé-

dem előtt hagyta a labdát, amit 

feljátszottam a balszélsőnek, 

aki bepasszolta a balösszekö-

tőnek, és jött az egyenlítés. A 

középkezdést követően Atti a 

kapumba rúgta a labdát, a ki-

rúgásból meg is szereztem a 

vezetést, majd a félidő megol-

dásából kapu fölé lőttem… A 

második félidőben Attila ki-

egyenlített, utána még mind-

kettőnknek volt 1-1 helyzete, 

amit nem váltottunk gólra. 

Következett egy jó hangulatú 

mérkőzés Radnóti Petivel, 2-

2-ig fej-fej mellett haladtunk, 

aztán Peti hosszú labdabirtok-

lását követően a térfelemen 

hagyta a labdát, amit sikerült 

kihasználni, majd újabb gólt 

lőttem, és megoldásból még 

egyet… 5-2 a vége. Az Esz-

tergomban „jól megismert” 

(kétszer játszottunk) Hartmann 

Laci bácsi volt a következő 

ellenfél. Megszereztem a ve-

zetést, de sajnos a másik nagy 

helyzetemet kapufára rúgtam, 

amelyből Laci bácsi letette a 

balszélsője elé a labdát, kisod-

ródott helyzetben. Gondoltam, 

ezt tuti nem lövi be, nem így 

történt.. Utána már elhúzta a 

meccset Laci bá, így nem tud-

tam változtatni, 1-1. Ezután 

klubtársammal, Józsival kellett 

játszanom, amit nem akartam, 

mert edzésen általában jól el-

ver, bárhova leteszem a térfe-

lén (vagy az enyémen) a lab-

dát, minden helyzetből képes 

gólt szerezni. Most viszont 

béklyóba került a keze elle-

nem, persze én is kihagytam 

több helyzetet, de sikerült két 

góllal elhúzni, amit Józsi most 

nem tudott kiegyenlíteni, 2-1 

lett a vége. Jött egy nagy tak-

tikázós meccs Radnóti Doni 

ellen, féltem, ha vezetést sze-

rez, nem hagy nekem lehető-

séget az egyenlítésre, de nem 

így történt, 1-1 után jó pár 

lehetőséget elpuskáztam, így 

ez lett a harmadik, egyben 

utolsó döntetlenem. Ezután 

egy újabb „nagy” ellenfél, 

Soma következett, neki is tar-

toztam már, hogy legyőzzem... 

😊 Ez most sikerült is, a veze-

tésem után Soma üres kapura 

mellé lőtt, utána tovább növel-

tem az előnyömet, és taktikus 

játékkal sikerült 1 gólon tarta-

ni a srácot, 3-1 ide. Ezután 

Soma apukáját sorsolta nekem 

a gép, ezen a meccsen minden 

összejött, 7-1-re győztem, 

majd az utolsó meccs a szintén 

nagy rivális Csete Sanyi. Nem 

sok helyzet volt, a vezetésem 

után Sanyi nagy nehezen ki-

egyenlített egy hármas bedo-

básból. A vége előtt pár perc-

cel újra vezetést szereztem, 

majd még egy szabadrúgást is 

kihagytam, maradt a 2-1. A 

többiek eredményeinek kö-

szönhetően is sikerült meg-

nyerni a csoportot, de ez csak 

a főpróba volt május végén 

meglátjuk, mire lesz elég! 

 

KASNYIK GYÖRGY 

 

Alcím: Rémálom a Mészá-

ros Lőrinc utcában, avagy 

kedves György, annyi kelle-

mes szabadidős tevékenység, 

játék van szép világunkban, 

miért pont ezt kell magának 

mívelni. 

Minden szépen és biztatóan 

indult az első alkalommal kiírt 

Egyéni Országos Bajnoksá-

gon. A jelentkezéskor döntöt-

tem el, hogy ezúttal bumb 

gombokkal indulok a tornán, 

természetesen a Vízivárossal. 

E nemes szándékomat a ver-

senyt megelőző kedden tartott 

edzés megerősítette. Termé-

szetesen akadtak még problé-

mák, de összességében biza-

kodva hagytam el a Post Bala-

ton helyszínét, hogy amikor 

pár nappal később visszame-

gyek, nem lesz gond, mert 

egész jól érzem a bumbot és 

sok szép gólokat sikerült lőni. 

A bajnokság szisztémája min-

den eddigihez képest más volt. 

A 41 résztvevő két 21-20 fő 

csoportba került beosztásra, 

amelyeken belül svájci rend-

szerben 9 mérkőzés várt min-

denkire. A 21 fősben 9 játé-

kosnak 8 mérkőzés és egy 

erőnyerő meccs. A két csoport 

legjobb 8-8 szereplője egy 

későbbi időpontban megren-

dezendő döntőben döntik el 

majd a bajnoki cím sorsát. 

A csoportomban a 14. hely-

re kaptam besorolást a ranglis-

ta alapján, így a 4. besorolt, 

Leo barátom várt rám az 1. 

fordulóban. 

1. Víziváros – FTC /Juhász 

Leo/ 0-0 

3-3 lett volna az igazságos. 

Az 1. félidő inkább az enyém 

volt, Balogh Tonó óriásiak 

védett a Fradi portájánál. A 2. 

játékrészben többet veszélyez-

tettek a zöld-fehérek, de ezút-



tal a ziccereket is elpuskázták. 

Jól esett utólag olvasni Leo 

posztjában, „játékban is jobb 

volt Gyuri.” 

2. Víziváros – Svédország 

/Körmendi Gábor/ 2-1 (1-1) 

G: Watson, Genghini 

Remek folytatás, villám-

gyors vezetés, higgadt újbóli 

előnyszerzés szép középtávoli 

gólokkal, amik eddig nagyon 

nem mentek. Megoldásból 

Gábor fölé durrantott, így 

meglett a fontosnak vélt és hitt 

győzelem és 2 pont. 

3. Víziváros – Portugália 

/Bottyán Zoltán/ 0-1 (0-1) 

 
Zoli gyorsan az elején a 

torna legszebb góljával ki is 

alakította a végeredményt. 

Ezután egyikünk se tudott 

nagy ziccereket kialakítani, 

pedig mezőnyben tetszetős 

játék folyt a zöld asztalon. A 

végén én gratuláltam, Zoli 

meg megdicsért. Ez a vereség 

még nem fájt, és úgy voltam 

vele, bőven belefért. 

4. Víziváros – ZTE /Németh 

Ede/ 1-2 (1-1) G: Six 

Ha van méreg, akkor ez a 

meccs az. Kapok egy olyan 

gólt, ami nincs is, de sikerül 

az egyenlítés egy szép közép-

távolival. Majd helyzetek, 

ziccerek kihagyva, hogy egy 

üres kapus góllal újra hátrány-

ba kerüljek. A végén sajnos 

nem sikerült helyzetbe kerül-

ni. 

5. Víziváros – Vietnám 

/Fecske Tamás/ 0-1 (0-0) 

És akkor előlépett Freddy 

Kruger, mint gombfoci kapu, 

amitől rettegtem, hogy be is 

lehet oda találni. Tamás kapu-

fával nyitott. Majd jöttek a 

helyzetek, nagy helyzetek, 

kapufák, mindhiába. A hajrá-

ban pedig a dél-ázsiai váloga-

tott egy szép támadás végén 

eldöntötte a mérkőzést. 

6. Víziváros – Egyetértés 

/Szabó István/ 0-1 (0-0) 

Erről a mérkőzésről jobb 

csak annyit mondani, hogy 

Gratulálok Istvánnak az utolsó 

percben elért győzelméhez, és 

ahhoz, hogy zokszó nélkül 

tűrte idegességemet! 

7. Erőnyerő voltam 1-0 

8. Víziváros – Tatabánya 

/Nemes Nagy Péter/ 0-1 (0-0) 

Ami nem megy, nem sza-

bad erőltetni. Hogy mi történ-

hetett a negyedik mérkőzés 

után, fogalmam sincs. De itt 

se ment be semmi, sőt az ele-

jén Péter hagyott ki két ziccert 

is, a meccs végén, megoldás-

ból már nem hibázott. Ettől 

függetlenül nagy öröm volt 

Péterrel játszani, pár cinkotai 

szektoros mérkőzés után ez 

volt az első háromérintéses 

találkozónk. Mérkőzésünket 

Csupor István barátunk emlé-

kének is ajánlottuk. 

9. Víziváros – ? /Nagy Ist-

ván/ 1-0 (0-0) G: Cerezo 

Csoda történt! Gólt lőttem, 

méghozzá olyat, aminél száz-

szor könnyebb szituációk 

garmadáját rontottam el, és 

nyertem. István X-es gom-

bokkal állt föl, kedvem lett 

volna cserélni, bár sokkal ki-

sebb garnitúrám nem volt, és 

úgy voltam vele, bumbbal 

szenvedem végig már a tornát. 

Amit sürgősen el kell felejte-

nem, persze okulva a történ-

tekből. 

 

NÉMETH KÁROLY 

2023. március 3-án Budapes-

ten a Post Balaton étterem 

külön termében elkezdődött az 

első hivatalos gombfoci OB. 

Versenyigazgató: Tóth László 

Nevezők: 41 fő 

Lebonyolítás: Tóth László a 

41 főt két csoportba osztotta. 

Mind két csoportot a ranglista 

szerint próbálta azonos erős-

ségűre kialakítani. A csopor-

tok egymástól függetlenül 9 

fordulós svájci rendszerű baj-

nokságban vettek részt. 

Esélylatolgatás: 

A ranglista alapján a csopor-

tomba az ötödik helyen áll-

tam, tehát reális esélyem volt 

a nyolcba kerülésre, amely 

már jogosít a májusi döntőben 

való részt vételre. Ennek tuda-

tában álltam neki a verseny-

nek. 

Verseny: 9 mérkőzés, 6 győz-

elem, 2 döntetlen, 1 vereség. 

Egy szem vereségem a csapat-

társamtól a ranglista elsőtől 

Nagy Attilától szenvedtem el.  

Az A csoport sorrendje a to-

vábbjutók szempontjából. 

1. Németh Károly 

2. Juhász Leonárd 

3. Potoczki János 

4. Nagy Attila 

5. Mihály Zoltán 

6. Bottyán Zoltán 

7. Papp Zoltán 

8. Bátor Norbert 

Összefoglaló 

A verseny szervezett volt, a 

két csoport harmonikusan tu-

dott egymás mellett játszani. 



Minderre persze garancia volt 

Tóth László sporttárs szemé-

lye.  

Talán az egyetlen hiányérze-

tem volt, hogy, Laci verseny-

igazgatói munkája mögé bújva 

nem mérkőzött meg velem. 

Mindenképpen meg kell je-

gyeznem, hogy köszönjük a 

Post Balaton étteremnek a 

helységet és a finom ebédet, 

Tóth Lászlónak profi munká-

ját. 

A 8 közé jutottakkal májusban 

a döntőben újra találkozunk. 

 

Az A-csoport végeredménye 

 
  



Az B-csoport végeredménye 

 
  



KÉPGALÉRIA 
I. EGYÉNI ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 

 

 
Az A-csoport győztese, a Vasas Németh Károly vezetésével 

 
A B-csoport győztese, a Békéscsaba Hicz András irányításával 



  
 

  
 

  
 

  
Pillanatképek 

  



RANGLISTA 

 

ALAP
Esztergom  

Kupa

Hernád 

Kupa
Afrika Kupa

Egyéni OB 

selejtező

Ssz Név Klub Pont Változás Új pontszám Változás Új pontszám Változás Új pontszám Változás Új pontszám

1. Nagy Attila Újkori Táltosok 542,0 19 561,0 0 561,0 15,2 576,2 -3,9 572,3

2. Hicz András Nyugati Musztángok 528,0 19 547,0 0 547,0 0 547,0 19,2 566,2

3. Mészáros Attila Egri Gombfoci Társaság 550,0 -6,5 543,5 0 543,5 0 543,5 8,8 552,3

4. Potoczki János Újkori Táltosok 525,0 12,9 537,9 0 537,9 0 537,9 3,8 541,7

5. Bottyán Zoltán GFC Assam 518,0 4 522,0 0,6 522,6 0 522,6 0,1 522,7

6. Lengyel Tibor Viharsarki GC 497,0 18,4 515,4 0 515,4 0 515,4 0,0 515,4

7. Baranyai Soma Viharsarki GC 505,0 0 505,0 0 505,0 0 505,0 7,8 512,8

8. Tóth I. László Finomkéz GFK 502,0 4 506,0 0 506,0 0 506,0 0,0 506

9. Németh Károly Újkori Táltosok 473,0 0 473,0 0 473,0 0 473,0 23,2 496,2

10. Juhász Leonárd Finomkéz GFK 449,0 28,3 477,3 0 477,3 0 477,3 16,4 493,7

11. Garamvölgyi József Nyugati Musztángok 493,0 0,6 493,6 0 493,6 0 493,6 -0,4 493,2

12. Kelemen Attila Egri Gombfoci Társaság 462,0 0 462,0 0 462,0 0 462,0 0,0 462

13. Matkó Péter DSC-ALE 458,0 0 458,0 0 458,0 0 458,0 0,0 458

14. Csete Sándor Mecseki BadBoys 441,0 8,3 449,3 14,4 463,7 0 463,7 -7,6 456,1

15. Tábori Sándor Nyugati Musztángok 458,0 -2,2 455,8 0 455,8 0 455,8 0,0 455,8

16. Hartmann László Finomkéz GFK 423,0 2,7 425,7 0 425,7 0 425,7 24,0 449,7

17. Radnóti Péter Finomkéz GFK 449,0 -4,4 444,6 0 444,6 2,6 447,2 2,3 449,5

18. Radnóti Donát Finomkéz GFK 415,0 11,1 426,1 0 426,1 4,1 430,2 13,6 443,8

19. Debreczenyi Attila Finomkéz GFK 440,0 2,2 442,2 0 442,2 0 442,2 0,0 442,2

20. Mihály Zoltán Gombfoci '21 429,0 0 429,0 0 429,0 0 429,0 12,7 441,7

21. Lesi János Finomkéz GFK 427,0 3,3 430,3 0 430,3 15 445,3 -11,3 434

22. Pap Zoltán Viharsarki GC 419,0 10 429,0 0 429,0 0 429,0 4,1 433,1

23. Körmendi Gábor Újkori Táltosok 440,0 0 440,0 0 440,0 0 440,0 -11,4 428,6

24. Musztafa Imre Viharsarki GC 434,0 -8,3 425,7 0 425,7 0 425,7 0,0 425,7

25. Aracsi Szilárd Mecseki BadBoys 399,0 0 399,0 29,1 428,1 0 428,1 -3,2 424,9

26. Elbert Gábor GFC Assam 405,0 4,4 409,4 14,2 423,6 0 423,6 0,0 423,6

27. Szabó Balázs Finomkéz GFK 468,0 -17,2 450,8 0 450,8 -20,3 430,5 -9,5 421

28. Kulcsár Zoltán Solymár 426,0 -16,1 409,9 0 409,9 -5,6 404,3 7,7 412

29. Chladek Tibor GFC Assam 400,0 13,8 413,8 -6,8 407,0 0 407,0 2,7 409,7

30. Németh Ede Nyugati Musztángok 394,0 1,1 395,1 0 395,1 12,7 407,8 -6,4 401,4

31. Lukács László Gombfoci '21 400,0 0 400,0 0 400,0 0 400,0 0,0 400

32. Kovács Róbert Viharsarki GC 402,0 -2,3 399,7 0 399,7 0 399,7 0,0 399,7

33. Bodó Attila Gombfoci '21 394,0 0 394,0 0 394,0 0 394,0 0,0 394

34. Szakáll Botond GFC Assam 393,0 0 393,0 0 393,0 0 393,0 0,0 393

35. Benkő Gyögy Gombfoci '21 391,0 0 391,0 0 391,0 0 391,0 0,0 391

36. Hajas Péter Mecseki BadBoys 381,0 0 381,0 7,4 388,4 0 388,4 0,9 389,3

37. Baranyai György Viharsarki GC 392,0 0 392,0 0 392,0 0 392,0 -2,8 389,2

38. Hajas Zoltán Mecseki BadBoys 377,0 0 377,0 6,8 383,8 0 383,8 0,0 383,8

39. Szakáll József GFC Assam 408,0 -11,7 396,3 -20,9 375,4 0 375,4 6,7 382,1

40. Gugi István Gombfoci '21 382,0 0 382,0 0 382,0 0 382,0 -1,8 380,2

41. Sovány Zoltán Viharsarki GC 384,0 -15,6 368,4 0 368,4 0 368,4 9,9 378,3

42. Markó István Gombfoci '21 386,0 0 386,0 0 386,0 0 386,0 -8,6 377,4

43. Jauck Dávid Mecseki BadBoys 377,0 0 377,0 0 377,0 0 377,0 0,0 377

44. Debreczenyi Zoltán Finomkéz GFK 381,0 -5,6 375,4 0 375,4 0 375,4 0,0 375,4

45. Pap Norbert Naszály 369,0 0 369,0 0 369,0 0 369,0 0,0 369

46. Tóth II. László Finomkéz GFK 394,0 -9,5 384,5 0 384,5 -7,6 376,9 -8,6 368,3

47. Kasnyik György White Field Lane 384,0 0 384,0 0 384,0 0 384,0 -17,4 366,6

48. Hajas Dezső Mecseki BadBoys 383,0 0 383,0 -15,6 367,4 0 367,4 -2,8 364,6

49. Hónig Péter Újkori Táltosok 387,0 0 387,0 0 387,0 0 387,0 -26,6 360,4

50. Hajas Levente Mecseki BadBoys 380,0 0 380,0 -24,3 355,7 0 355,7 0,0 355,7

51. Csikós Csaba Finomkéz GFK 345,0 13,2 358,2 0 358,2 0 358,2 -3,2 355

52. Gyenei László Mecseki BadBoys 374,0 2,7 376,7 0 376,7 0 376,7 -23,4 353,3

53. Bátor Norbert Mecseki BadBoys 395,0 -46,7 348,3 0 348,3 0 348,3 5,0 353,3

54. Imre Norbert GFC Assam 369,0 0 369,0 0 369,0 -19,2 349,8 0,0 349,8

55. Inczédi Gergely Sopron MAFC 349,0 0 349,0 0 349,0 0 349,0 0,0 349

56. Huszár Tamás Gombfoci '21 348,0 0 348,0 0 348,0 0 348,0 0,0 348

57. Nemes Nagy Péter Gombfoci '21 349,0 0 349,0 0 349,0 0 349,0 -12,6 336,4

58. Németh Tamás Viharsarki GC 323,0 0 323,0 0 323,0 0 323,0 0,0 323

59. Bakó Attila GFC Assam 337,0 0 337,0 0 337,0 0 337,0 -14,6 322,4

60. Fecske Tamás Szabadszállás 328,0 0 328,0 0 328,0 0 328,0 -12,8 315,2

61. Kovács Nándor DSC-ALE 313,0 0 313,0 0 313,0 0 313,0 0,0 313

62. Szabó István Gombfoci '21 331,0 0 331,0 0 331,0 0 331,0 -18,4 312,6

63. Krekó László Mecseki BadBoys 318,0 0 318,0 -21 297,0 0 297,0 0,0 297

64. Tolnai Attila Mecseki BadBoys 334,0 -35,1 298,9 -6,4 292,5 0 292,5 0,0 292,5

65. Pap Máté Márk Naszály 280,0 0 280,0 0 280,0 0 280,0 0,0 280

66. Szabó Gábor Mátranovák 254,0 0 254,0 0 254,0 0 254,0 0,0 254

67. Tóth István Kecskemét 286,0 0 286,0 0 286,0 -46 240,0 0,0 240

68. Nagy István klub nélkül 0,0 0 0,0 0 0 40 40 15,6 55,6

69. Dr. Sass Lóránt Egri Gombfoci Társaság 0,0 0 0,0 0 0 0 0 50 50

70. Hrebik Péter GFC Assam 0,0 0 0,0 44,8 44,8 0 44,8 0,0 44,8

71. Polgár Tamás GFC Assam 0,0 0 0,0 -12 0 0 0,0 0,0 0


